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10 hónapja kezdtem meg intézményvezetői munkámat az óvodában. A célok és a feladatok 

megvalósítását az óvoda összes dolgozója együttműködően és segítőkészen segítette.  

A hétfői értekezleteket és a napi interakciókat úgy alakítottuk, hogy mindenkinek lehetősége 

legyen véleménye és igényei kifejezésére. Közösen állapodtunk meg abban, hogy munkánkat, 

pedagógiai hitvallásunkat leginkább a nevelési programunk határozza meg, továbbá szükséges 

ismernie és betartania minden dolgozóknak a munkaköri leírását is.  

A szakmai alapokat, a kiszámítható ellenőrzési protokollt, elvárásrendszert világossá tettük.  

Kihívás elé állította a nevelőtestületet a nyílt, őszinte kommunikáció napi szintű gyakorlása és 

a konfliktuskezelési stratégiák alkalmazása.  

Év elején a gyermeklétszám csökkenésével is meg kellett küzdenünk: az óvoda bizonytalan 

helyzetét (intézményvezető és több óvodapedagógus, nevelőmunkát segítők felmondása) 

követően 16 gyermek távozott másik településre, másik óvodába.  

Év közben sikerült ezt a létszámot visszatornáznunk, aminek azért van jelentősége, mert 

normatíva visszafizetési kötelezettségünk keletkezhet, ha nincs összhang a leadott és a 

tényleges létszámmutatók között.  

 

 

 

 

A törvényileg engedélyezett dolgozói létszám munkakörönként a Pillangós Óvodában 

Óvodapedagógus 6 csoportra: 12 fő 

Pedagógiai asszisztens  

(3 csoportonként 1 fő):              2 fő 

Dajka:        6 fő 

 

Bevezető 

Személyi feltételek 
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Az óvodákban az előző nevelési évben is nagymértékben érezhető volt az országos 

pedagógushiány. Ennek hatására a fenntartó pedagógiai asszisztensek csoportba helyezésével 

enyhítette a hiányzó óvodapedagógusok létszámát.  

2022. október 1-i állapot:  

Óvodai csoport Óvodapedagógusok Pedagógiai 
asszisztens 

Dajka 

Mókus  
 

Győrfi Márta  
Sárdi Krisztina  

 Molnár Mária  

Kisvakond  

 

Nagy Marianna 

 

Béres Szilvia  Egervári Ildikó 

Nyuszi  

 

Székely Szabina Vargáné Hutter Judit  Pásztor Attiláné  

Napsugár  
 

Pappné Édes Gabriella  Sztanóné Barabás 
Judit 

(óvodapedagógus 
főiskolai hallgató)  

Borsodiné Parti Beáta  

Napraforgó  
 

Ujvári Beáta  
 

Salát Renáta Varga Jánosné Magdi 

 

Katica    

 

Urbán Gáborné Betti 

Csiszár Győzőné 

 Loiblné Kiss Rita  

  Nagy-György 
Adelina  

(Katicában és 
Napraforgóban segít) 

 

 

A nevelési év folyamám Varga Jánosné dajka tartós táppénzre szorult, jelenleg 

leszázalékolása folyamatban van. Az ő helyettesítésére 2022.október elsejétől Hutterné Gódor 

Bernadett került a Napraforgó csoportba, mint dajkai feladatokat ellátó pedagógiai 

asszisztens.  

2023.februárjától Csiszár Győzőné Margó nyugdíjazása előtti felmentési idejét tölti, az ő 

helyére érkezett új óvodapedagógus kolléga Pál Katalin személyében.  

2023. április elsejétől Loiblné Kiss Rita dajka másik munkahelyre távozott, így a plusz 

pedagógiai asszisztensek közül Nagy-György Adelina vállalta a dajkai munkakörben történő 

tovább foglalkoztatást, csökkentve ezáltal az időközben betöltött óvodapedagógusi státusz 

helyett meglévő pedagógiai asszisztensi munkakört.   
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2023. július 1-től másik munkahelyre távozik egy óvodapedagógus és az intézményvezető is. 

Az utánpótlás már megtörtént, augusztus 1-el két óvodapedagógus érkezik a helyükre.  

Az intézményvezetői feladatokat július 1-től Tóth Emese látja el. Tagóvoda-vezető Geigerné 

Kuti Erika marad.  

Kátai Laura intézményvezető az év folyamán főként a Pillangós Óvodában vállalt eseti 

helyettesítést több óvodai csoportban, ezzel mentesítve a kollégákat a hosszabb túlóra alól, 

illetve további cél volt a csoportok, gyerekek megismerése is.  

A Pillangós Óvodában 2023. június 1-i állapot szerint 

9 fő óvodapedagógus státusz betöltött, 1 fő gyesen van, 1 fő nyugdíjazás előtti felmentési 

idejét tölti.  

Tehát 1 óvodapedagógiai státusz a betöltetlen.  

Jó hír, hogy a Pillangós Óvodában 2 fő pedagógiai asszisztens sikeres óvodapedagógiai 

alkalmassági vizsgát tett tavasszal, mely után ősszel reményeink szerint megkezdik főiskolai 

tanulmányaikat.  

 

A törvényileg engedélyezett dolgozói létszám munkakörönként a Gesztenyés Tagóvodában:  

Óvodapedagógus (3 csoportban): 6 fő 

Pedagógiai asszisztens  

(3 csoportonként 1 fő):        1 fő 

Dajka:          3 fő 

 

2022. október 1-i állapot:  
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Óvodai csoport 
 

Óvodapedagógusok Pedagógiai 
asszisztens 

Dajka 

Csigabiga  Bánkuti Jánosné 
Gyöngyi 

Tóth Erzsébet Katona Andrea   

 

Tulipán  Appel Noémi  
Gáspár Tiborné Márti 

 Farkas-Szabó Emese  

          

Halacska  

 

 

Geigerné Kuti Erika  Lóczkiné Murzsa 
Katalin  

Erdélyi Zsuzsanna 

Sleisz Csilla helyére 
(GYED) 

  

 

 

Szécsényi Emília 

(délelőtt a 
Csigabigában, 

délután óvoda 
szinten segít) 

 

 

A Gesztenyés Tagóvoda dolgozói összetétele év közben hangsúlyosabb változást élt meg:  

Szeptemberben 8 új munkavállaló kezdte meg a munkát. A Tulipán csoportból 2022. 

októberben egy óvodapedagógus távozott másik munkahelyre. 2023. januárjában pedig 

ugyanebből a csoportból egy másik óvodapedagógus veszélyeztetett terhes lett. Ide nyugdíjas 

pedagógust alkalmaztunk határozott idejű szerződéssel.  

2023. január végén sajnos 1 fő pedagógiai asszisztenstől meg kellett válnunk, mert 

munkakörét többszöri szóbeli és egyszeri írásbeli figyelmeztetés után sem volt képes ellátni.  

2023. januárjában új óvodapedagógus érkezett a Csigabiga csoportba Tóth Emese 

személyében.  

A Gesztenyés Tagóvodában a 2023. június 1-i állapot szerint 

2 óvodapedagógus státusz betöltetlen, akiket jelenleg pedagógiai asszisztensek segítségével 

pótolunk.  

A két óvodát tekintve összesen 3 fő óvodapedagógust várunk, ami a korábbi évekhez képest 

javuló tendenciát mutat.  

 

Intézményvezető  
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Kátai Laura a központi óvodában heti 40 órában látja el a feladatait, elfoglaltságától függően 

(ha csak nincs külső helyszínen) általában 8.00 és 16.00 óra között mindig megtalálható az 

irodában vagy a tagóvodában.  

 

Óvodatitkár  

A Pillangós Óvodában 1 fő óvodatitkár, Horváthné Pásztor Piroska teljes munkaidőben látja 

el a feladatát.  

 

Konyhai dolgozók  

Konyhai dolgozóink személyében nem történt változás, a központi óvodában, a főzőkonyhán 

1 fő szakácsnő (Suszter Melinda), 3 fő konyhai kisegítő (Kovács Laura, Stefanovics 

Szilárdné, Urbán Éva) dolgozik teljes állásban. 1 fő élelmezési ügyintéző (Kertész Klára) 

pedig részmunkaidőben, nyugdíjasként, megbízási szerződéssel. Szintén megbízási 

szerződéssel, nyugdíjasként foglalkoztatjuk az élelmezésvezetőt, Sarkady Gusztávné Ritát.  

A Gesztenyés Tagóvodában 1 fő tálaló konyhai dolgozónk van, Zachár Béláné.  

 

Karbantartók  

 

Karbantartóink munkáltatója a Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft. 

Munkavégzésük helye az óvoda. Munkaköri leírásukat, feladataikat az intézményvezetővel, 

tagóvoda-vezetővel egyeztetik.  

A Gesztenyés Tagóvodában Kamarás Dénes látja el ezt a feladatot teljes munkaidőben.  

A Pillangós Óvodában áprilisig 8 órában Papp Péter látta el a feladatot. Helyette Rátóti László 

dolgozik 4 órában az intézményben.  
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Munkaidők  

A munkaidők betartását, letöltését az év folyamán többször ellenőriztük. Elmondhatjuk, hogy 

kollégáink munkamorálja becsületes, kiszámítható, megfelelő.  

Heti váltásban dolgoztak azok az óvodapedagógusok, ahol két fő állt rendelkezésre egy 

csoportban. Állandó délelőttösként dolgoztak azok az óvodapedagógusok, akik egyedül 

voltak a csoportban. Munkájukat 8 órában pedagógiai asszisztens segítette.   

A kötelező óraszám az óvodapedagógusok esetében heti 40 óra, melyből 32 órát kellett a 

csoportban eltölteni. A fennmaradó időben a kollégák továbbra is felkészültek a pedagógiai 

munkájukra, heti rendszerességgel vettek részt nevelőestületi értekezleten (hétfőnként), illetve 

megtartották az éppen esedékes szülői konzultációkat (szülői értekezlet, fogadó óra), 

vállalásaik szerint fakultatív feladatot végeznek (dekorálás, rendezvény szervezés). 

 

Órakedvezményben részesült az intézményvezető helyettes, illetve a tagóvoda-vezető, nekik 

heti 24 óra a csoportban előírt munkaidő. A többi óraszámot (32 órára  +8 óra) az irodai 

feladataik ellátására fordították.  

A dajkák és pedagógiai asszisztensek heti munkaideje 40 óra. A helyi sajátosságoknak 

megfelelően alakítottuk ki nyitós, zárós és köztes munka idejüket.  

 

Pedagógus előmeneteli rendszer  

Az új vezetés indulásakor az összes dolgozó személyi anyagát átnéztük, a hiányosságokat 

pótoltuk. Helyenként a munkaköri leírások, dokumentumok rendszerezettsége hiányzott.  

A két óvodában 7 fő Pedagógus I.  

                           6 fő Pedagógus II. besorolással rendelkező kolléga dolgozik.  

5 fő rendelkezik pedagógus szakvizsgával, melyek közül 2 fő közoktatás vezető, 1 fő vezető 

óvodapedagógus, 1 fő fejlesztő pedagógus és 1 fő mozgásfejlesztő szakember.  
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Az óvodavezetés felépítésében a 3 vezető (intézményvezető, intézményvezető-helyettes, 

tagóvoda-vezető) többségében team munkában valósította meg a vezetési feladatait. Főként az 

intézményvezető és intézményvezető helyettes között volt szoros szakmai együttműködés. A 

továbbiakban a feladatok konkrétabb leosztása mellett továbbra is törekszünk arra, hogy a 

tagóvoda-vezető is bekapcsolódjon ebbe a szoros együttműködésbe.  

 

Nevelőmunkát segítő szakemberek  

A korábbi évekhez hasonlóan a fejlesztésre szoruló gyermekek ellátását a Pest megyei 

Pedagógiai Szakszolgálat Gödöllői Tagintézményének (Mogyoródi telephelyének) dolgozói 

végezték. Logopédus, fejlesztő pedagógus volt jelen az intézményünkben. Szeptember- 

október hónapban mérték fel a nagycsoportos korú gyermekeket. A délelőtt folyamán egyéni 

vagy csoportos foglalkozás keretében végezték a munkájukat.  

A Gesztenyés Tagóvoda logopédusának több helyszínen történő feladatai miatt az órarend 

szerinti munkavégzése nem minden esetben volt nyomon követhető, ezért év végén a gödöllői 

vezetésnek jelezve kértük, hogy amennyiben lehetséges próbálják a jövőben úgy beosztani a 

kollégáikat, hogy a tagóvodánkba járó minden gyermek megkaphassa a neki szükséges 

óraszámban történő fejlesztő foglalkozást.  

A Gesztenyés Tagóvodában továbbá 2023. januártól fejlesztő szoba kialakítását valósítottuk 

meg a korábbi raktár és felnőtt öltöző áttelepítésével, hiszen két évig nem volt méltó helyiség 

a gyerekek fejlesztésére. Miután birtokba vették az új fejlesztőt a gyerekek, a segítő 

szakemberek és szülők köszönetüket fejezték ki megfelelő körülmények biztosításával 

kapcsolatban.  

Az SNI gyermekeknek mindkét óvodában megszerveztük az utazó gyógypedagógusok által 

történő, szakértői véleményben előírt óraszámú fejlesztéseket. A Pillangós Óvodában 6, míg a 

Gesztenyés Tagóvodában 3 SNI ellátásra szoruló gyermek van, akiknek többségében 

gyógypedagógiai, ezen belül mozgásfejlesztési és logopédiai rehabilitációt írtak elő. Egy 

kisgyermekhez járt konduktor.  

Egy kisfiú súlyosan autista, akit alapvetően (alapító okiratunk értelmében) nem fogadhattunk 

volna intézményünkbe. Mivel év közben kapta meg a SNI státuszt és a környékbeli EGYMI 
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óvodák telítettek voltak, így a jegyző kijelölte intézményünket. Továbbra is hatalmas 

probléma ezeknek a gyermekeknek az elhelyezése. Tavasszal ígéretet kaptunk 

Veresegyháztól, hogy felveszik a kisfiút, mégis helyhiány miatt megint elutasították. A 

család, szülők együttműködnek, látják, hogy gyermeküknek szegregált intézményre van 

szüksége. Segítjük őket és folyamatban van a szakértői vizsgálat újbóli felülvizsgálata ebben 

az esetben. A 2022/23-mas nevelési évben a fejlesztési napokra hozták be a kisfiút heti 2 

alkalommal, hiszen az óvodai csoportban képtelen volt az együttműködés bármilyen 

formájának a megvalósítására.  

 

 

2023. június 1-én 

A két óvodába összesen 201 fő beírt gyermek van, akikből ketten külföldön teljesítik az 

óvodakötelezettségüket. 199 fő van csoportba sorolva.   

A Pillangós Óvodába ebből 139 gyermek jár. Csoportbontásban: 

SNI: sajátos nevelési igényű  
BTMN: beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 

Óvodai csoport Létszám Tanköteles 

SNI, BTMN 

Mókus  
 

24 16 tanköteles- 14 megy iskolába, 
2 óvodában marad.  
1 SNI 

1 BTMN 

Kisvakond  

 

21 21 tanköteles- 21 megy iskolába. 

2 SNI 

4 BTMN 

Nyuszi  

 

24 14 tanköteles- 8 megy iskolába, 
6 óvodában marad.  
9 BTMN  

Napsugár  
 

22 1 SNI 

Napraforgó  
 

24 2 SNI  

Katica    

 

24  

 

Gyermeklétszámok  
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A Gesztenyés Tagóvodába 60 gyermek jár. Csoportbontásban: 

Óvodai csoport Létszám Tanköteles 

SNI, BTMN 

Csigabiga 

 

23 9 tanköteles- 8 megy iskolába, 1 
óvodában marad. 
1 SNI  

2 BTMN 

Tulipán  
 

17 7 tanköteles- 3 megy iskolába, 4 
óvodában marad.  
1 SNI 

3 BTMN  

Halacska 

 

20 6 tanköteles- 4 megy iskolába, 2 
óvodában marad.  
1 SNI  

2 BTMN   

 

 

Beiskolázási információ: A 73 tanköteles gyermekből 58-an kezdik meg általános iskolai 

tanulmányaikat. A 15 óvodában maradt gyermekből 11 fő szakértői vélemény alapján tölt 

még egy évet az óvodában és 4 gyermeknek a szülei kérvényezték az Oktatási Hivatal felé a 

további egy év óvodai nevelés lehetőségét.  

 

Óvodai beiratkozás: 

Intézményünkben az óvodai beiratkozásra 2023. április 24-én és 25-én került sor. Ezt 

megelőzően Nyitott napokat tartottunk (március 29-én és 30-án) az érdeklődő szülőknek 

mindkét helyszínen. A nyílt napokra szép számmal fogadtuk a jelentkezőket, akik amellett, 

hogy megtekintették az óvodákat, kérdéseiket is feltehették nekünk. Minden család az óvodát 

ismertető brossúrát kapott távozáskor.  

A 2023/24-es nevelési évre 80 beiratkozó kisgyermeket fogadtunk. Az eseményt követően 10 

lemondás keletkezett. 2 fő Budapestre, 1 fő Szadára, a többi 7 kisgyermek a Laura Vicuna 

Római Katolikus Óvodába ment.  

Hozzávetőleges (ez még szeptember 1-ig változhat) adatunk a 2023/24-es nevelési évre: 213 

fő gyermek kezdi meg az óvodát intézményeinkben.  
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A tárgyi feltételek adottak voltak, azonban voltak hiányosságok. 

A Pillangós Óvodában a szeptemberben több év után újra megnyitott 6. csoport nem volt 

előkészítve. Az évek során az ott használt asztalok, székek, fektetőágyak, játéktárolók szét 

lettek hordva, részben le lettek selejtezve. A nevelési évet így szedett-vedetten kezdtük. Év 

végére, decemberre lett lehetőségünk az új bútorzat beszerzésére.  

Az egyes kiszolgáló helyiségek, mint például az intézményvezetői iroda vagy a nevelői szoba 

főként raktárként funkcionáltak. Ezeket visszaállítottuk eredeti állapotukba, a rendszerezés 

több hétig tartott.  

Az óvodatitkári helyiségben az iratok fél évre visszamenőleg nem voltak iktatva, lefűzve. 

Ezek rendbetétele is körülbelül januárig tartott, hiszen a napi feladataink végére mellett csak 

ilyen ütemben tudtunk ezekkel haladni.  

Év közben észleltük mekkora gond az itt dolgozók parkolásának megoldása. Első körben a 

kazán körül kellett rendet rakjunk a központi óvodában, hogy az a 4 parkolóhely, ami ott ki 

volt alakítva használható is legyen. Itt többségében lebontott udvari játékok, selejtezett 

eszközök, vasak és minden olyan oda nem illő tárgyeszköz volt fellelhető, amit onnan 

eltávolítottunk.  

Néhány adat a parkolással kapcsolatban: a Pillangós Óvodában dolgozók közül 15 fő jár 

munkába napi rendszerességgel a saját autójával. Ehhez még 2 fő szintén autóval közlekedő 

fejlesztő szakember is társul. Napi 17 autónak eddig a belső udvarban 9 parkolóhely volt 

adott. Tehát a fennmaradó 8 autó a szülői parkolóhelyekből vette el a helyet. A szülői 

parkolóhelyek száma kb. 12-14 db.  

Ennek megoldására, hogy a családokat segíteni tudjuk a parkolásban, a nyár folyamán 

visszaállítjuk azt az eredetileg is parkolónak épült térkövezett részt, amit most az egyik 

csoport udvarrészként használ.  

 

Tárgyi feltételek 
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Zöld Óvodai tárgyi feltételek javítása  

Pedagógiai programunk jelentős része, a tevékenységközpontú óvodai nevelés mellett a 

környezetvédelemre alapuló zöld óvodai programra épül. A szelektív hulladékgyűjtés, az 

állatgondozás, a fenntartható fejlődéssel kapcsolatos tájékoztatás és edukálás, a szülők 

bevonása mind nagyon fontos jelentőséggel bír, ezért ebben a nevelési évben minden 

csoportnál ZÖLD HÍREK faliújságot alakítottunk ki. Az óvodába belépve, a már meglévő 

Zöld hírek központi részt is fejlesztettük. Minden óvodai csoportunkban megvalósul a papír 

szelektív gyűjtése, ami a dajka nénik takarításakor sem kerül a kommunális szemétbe, ott is 

folytatja az útját a szelektív zsákig. Minden csoportunkban megtalálható a természet sarok. Ez 

a tagóvodában egyáltalán nem és a központi óvodában is csak részben valósult meg korábban.  

Tavasszal megérkeztek az óvodák kisállatai: a Pillangósban szakállas agáma, a Gesztenyésben 

görög teknős. A családokkal közösen választottunk nekik nevet, folyamatosan ismerkedünk a 

jellegzetességeikkel, megfigyeljük növekedésüket, étkezésüket. Ápoljuk, gondozzuk őket a 

felnőttek segítségével.  

A Gesztenyés Tagóvodában a csoportszobák nagyon sivár, leharcolt állapotban voltak. Fél év 

alatt sikerült barátságossá, rendezetté, a gyermeki tevékenységekhez átgondolttá tenniük az 

ott dolgozó kollégáknak. A fentiekben már említettem, hogy a legfontosabb a fejlesztő 

helyiség kialakítása volt. De megvalósítottuk a tisztítószer raktár salgó polcokkal történő 

berendezését (itt régi, tönkrement szekrények voltak a tárolók), valamint a moslék szakszerű 

tárolása is visszaállt a HACCP előírásának megfelelően az eredeti helyére.  

2022. év végén továbbá megcsinálták a kapu kódos beléptetőrendszerének cseréjét is.  Az 

óvodákban még idén prioritást élvező további terveink: időjárás állomás, rovarhotelek 

kialakítása. A központi óvodában pedig az OKTATÓ terasz létrehozása.  

Egyéb tárgyi feltételeink javítása, ami a nyár folyamán fognak végbe menni: 

- Az idei költségvetésben 7 darab hűtő-fűtő klíma vásárlására kaptunk zöld utat. A 

Gesztenyés Tagóvodában ilyen eszközök egyáltalán nincsennek. A kollégákkal 

egyeztetve mivel ez egy fákkal körülvett árnyékos intézmény itt főként a téli 

időszakban a fűtés rásegítésére használnánk. A Pillangós Óvodában 4 csoportban 
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nincsen klíma. Itt sajnos a nyári nagy melegek okoznak gondot. Tehát elsősorban a 

hűtés a cél.  

- A Gesztenyés Óvoda raktár elpakolása, lomtalanítása, műanyag hulladékok 

eltávolítása a Palota Hulladékkezelő segítségével 

- Tisztasági festés a Gesztenyés Tagóvodában 

- A Gesztenyés Tagóvoda vas kerítésének korrodálódott kb. 20 db vas elemének 

javítása  

- Gesztenyés Tagóvoda folyosóin a gyermekek öltöző padjának cseréje  

- A Pillangós Óvodában a belső dolgozói parkoló visszaállítása  

- Pillangós Óvoda kerti faház, szerszámtároló előtti homokos rész térkövezése  

- Pillangós Óvoda Parkoló melletti kukatároló tetejének javítása  

- Pillangós Óvoda kazán fűtés elosztórendszerének javítása 
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S.sz. Intézményi feladat Cél Elvárt eredmény Felelős Érintettek 

1. 

 

A Pillangós és a 
Gesztenyés Tagóvodában 

dolgozó kollégák 
munkahelyi 

körülményeinek javítása, 
pozitív légkör, 

együttműködő közösség 

kialakítása.  

Az óvoda összes 
dolgozója érezze jól 

magát a munkahelyén. 
Szívesen járjanak be 

dolgozni, érezzék 
eredményesnek 

magukat a 

nevelőmunkájukban, 

legyenek 

sikerélményeik. 

Megvalósul a korrekt 
információáramlás, érezhető 
a kiemelkedő feladattudat, 
pozitív irányban javul az 

óvoda megítélése. 

 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

 

 

Teljes nevelőtestület 

 

 

2. 

A nevelőtestület 
kommunikációjának 

fejlesztése. 

Az óvodában dolgozók 
megfelelő stílusban, 

kedvesen 

kommunikáljanak 

egymással és a 
szülőkkel is.  

A kollégák tájékozottak, 
első kézből kapják az őket is 

érintő információkat. A 
megszólíthatóság, segítő 

készség, korrektség jellemzi 

a vezetőség és a dolgozók 
kommunikációját. 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Teljes nevelőtestület 

Kiemelt feladataink voltak a 2022/23-as nevelési évre: 
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3.  

A tevékenységközpontú 
óvodai nevelés főbb 

jellemzőinek elsajátítása. 

Az óvoda pedagógiai 
programjának beható 
ismerete, esetleges 

átdolgozása.  

Bővüljenek az óvodába 
újonnan érkező 

óvodapedagógusok 
ismeretei. 

Minden kolléga 
hitelesen közvetítse a 

pedagógiai 
programunkat. 

A tevékenységközpontú 
óvodai nevelést a 

gyakorlatban mindenki tudja 

alkalmazni.  

A Pillangós Óvodában és 
Gesztenyés Tagóvodában 

dolgozó kollégák 
azonosulnak a pedagógiai 

programunkkal. 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Teljes nevelőtestület 

 

4.  

 

 

A Zöld Óvoda 

kritériumrendszerének 
áttekintése, az óvodában 
folyó környezetvédelmi 

szokások alakítása. 

 

A Zöld Óvodai 
környezethez való 

feltételek megteremtése. 

 

Óvodánk tovább 
„zöldüljön”. A már 

működő jó 
gyakorlatokat őrizzük 

meg, fejlesszük tovább. 
Az újabbakat közösen 

vezessük be.  

 

Támogassuk és vonjuk 
be a családokat az 

óvoda fenntarthatósági 
céljaiba. 

A gyerekek jókedvvel 
csatlakoznak a gyűjtő 
munkákhoz, szívesen 

rendezgetik a természet 
sarkot, szívesen ültetnek, 

vesznek részt a 
szemétszedésen. 

 

Az óvoda dolgozói saját 
példával mutatják be a 

környezetvédelmi elveket.  

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Teljes nevelőtestület 
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1. A Pillangós és a Gesztenyés Tagóvodában dolgozó kollégák munkahelyi 
körülményeinek javítása, pozitív légkör, együttműködő közösség kialakítása: 

Egy új vezetés természetesen új elvárásokat, új feladatokat, célokat fogalmaz meg. Egymás 

megismerése nem egyik napról a másikra történik. Az óvodapedagógusoknak és pedagógiai 

asszisztenseknek heti rendszerességgel tartottunk értekezletet. A dajkákkal a havi 

megbeszéléseken egyeztettünk. A nevelőtestület kommunikációjának a fejlődése érzékelhető 

mértékben javult. Év közben sor került egy rendkívüli értekezletre, melynek címe a következő 

volt: „Közösségformálás a Pillangós Óvodában”. Átbeszéltük a konfliktuskezelési 

módszereket, a vereségmentes kommunikációt, a problémamegoldás fázisait és azt, hogy 

közösen milyen óvodát, nevelői közösséget szeretnénk létrehozni.  

Működtetünk továbbá egy zárt Facebook csoportot is, aminek az összes kollégánk a tagja. Az 

információ áramlás kellően biztosított. Törekszünk arra, hogy a személyes kapcsolatok 

pozitív alakulása miatt lehetőséget biztosítunk a személyes beszélgetéseknek is. Az iroda ajtó 

az egész nap folyamán nyitva áll. Az első pillanattól törekedtem arra, hogy mindennap 

személyesen járjam végig a csoportokat, pár szót váltva a kollégákkal, szülőkkel. Ez a nap 

folyamán is előfordul.  

A státusztörvény és a pedagógus előmeneteli rendszer aktualitása miatt januárban 

meghívottunk volt egy mediátor-óvodai szakértő kolléga, aki kellően motivált bennünket 

pedagógiai attitűdünkkel, szakmai önbizalmunkkal és bátorságunkkal kapcsolatban.  

2. A nevelőtestület kommunikációjának fejlesztése: 

Kollégáim példa értékűen kommunikálnak a szülőkkel. Tisztelettudó, együttműködő, nevelési 

kérdésekben segítőkész, meghallgató a viszonyulásuk. A gyermekekkel is következetes, 

segítő, meleg attitűd jellemzi őket. Azt gondolom ebben az évben sikerült közösen 

kialakítanunk azt a vezérfonalat, amit a jövőben is, a gyakorlatban meg tudunk valósítani.  

Kiemelt feladatok megvalósulása 
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Ingyenes, 3 napos kommunikációs tréningen vett részt 5 kollégánk 2023 tavaszán 

Nagytarcsán, a Makovecz Campus Alapítvány jóvoltából. A lehetőség a nevelőtestület összes 

tagja között ki lett hirdetve, végül az 5 fő sajátította el a módszereket a „Hatékony egyéni 

kommunikáció vezetőknek és pedagógusoknak- miért, mit, hogyan” elnevezésű képzésen. A 

lehetőséget intézményvezető-helyettesünknek köszönhetjük.  

3. Az óvoda pedagógiai programjának tanulmányozása, beható ismerete, közös 
javaslatok az esetleges változtatásokra: 

Az értekezleteken és a nevelés nélküli szakmai napokon közösen állapodtunk meg abban, 

hogy az elődök által szisztematikusan kidolgozott nevelési gyakorlatunk megfelelő. Azonban 

föllelhetők voltak olyan részek, amiket nem, vagy csak kis részben építettünk be a 

mindennapjainkba. Előzetesen írásban vártuk a javaslatokat, amiket az áprilisi szakmai napon 

közösen átbeszéltünk. Jó hangulatú, közösen gondolkozó megbeszélést tartottunk, ahol 

kijelöltük pedagógiánk irányát, jövőjét.  

Munkaközösségek beindítása 2023. januártól:  

Szakmai munkaközösség- a nevelőtestület összes pedagógusa a tagja 

Vezetője: Pappné Édes Gabriella  

Fontosnak tartottuk, hogy ezt a munkaközösséget egy olyan pedagógus vezesse, aki nagy 

tapasztalattal rendelkezik, régóta dolgozik az óvodában, precízen, példamutatóan végzi az 

írásbeli feladatait. Nagy örömünkre ez így is történt. A munkaközösség vezető nemcsak a 

pedagógiai program egyes változtatásaira adott részletes javaslatot, hanem a gyermekek 

egyéni fejlődési naplójának ellenőrzéseit is kiválóan megvalósította, segítette kollégáit, ügyelt 

a határidőkre.  

Néphagyományőrző munkaközösség- egyéni érdeklődéstől függően választhattak a 

pedagógusok a részvételről 

Vezetője: Nagy Marianna  
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Átlagosan 3 értekezletet tartottak. Az első alkalommal kijelölték azokat a jeles napokat, amik 

az óvoda, vagy a település hagyományaihoz kapcsolódtak. Egyéni, páros munkában történt az 

anyaggyűjtés. Fontos feladatuk, hogy az elkészített szakmai anyagokat mindkét óvoda 

pedagógusaival megismertessék, amihez az elektronikus utat tartjuk leggyorsabbnak.  

Zöld munkaközösség- egyéni érdeklődéstől függően választhattak a pedagógusok a 

részvételről 

Vezetője: Székely Szabina  

Felértékelődött ennek a munkaközösségnek a szerepe, hiszen a Zöld Óvoda 

kritériumrendszerének megismerése hangsúlyos feladatunk. Mivel az előző években nem 

történt újra pályázás a ZÖLD ÓVODAI címre, így szükséges azt megújítanunk, melynek 

regisztrációs időszaka: 2023. június-szeptember. Éves tervet fogunk kidolgozni a jövőben.  

Részt vettünk a „Te szedd!” községi szemétszedési programon, a Föld napja körül 

rajzpályázatokon, igényesen előkészítettük Zöld ünnepeinket- Állatok Világnapja, Víz 

Világnapja, Föld napja, Madarak és fák napja. 

 

4. A Zöld Óvoda kritériumrendszerének áttekintése, az óvodában folyó 

környezetvédelmi szokások alakítása. A Zöld Óvodai környezethez való feltételek 
megteremtése: 

Pedagógiai programunk tartalmazza milyen feltételek mentén kell megvalósítanunk a zöld 

óvodai programot. Első körben a tárgyi feltételeket vettük számításba. Amik hiányosságok 

voltak, azokat igyekeztünk pótolni. Az óvoda hagyományait, szokásait, jeles napjait 

figyelembe véve szerveztük a nevelési év jeles napjait. Méltóképpen ünnepeltük meg a 4 zöld 

ünnepünket. Júniusban meglátogattunk egy zöld óvodát, a csobánkai Borostyán 

Természetvédő óvodát, akikkel a jövőben testvér óvodai kapcsolatot szeretnénk kialakítani.  
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Célja a pedagógiai munka minőségének fejlesztése volt. Segítséget nyújtottunk, valamint 

igyekeztünk feltárni a fejlesztendő területeket, illetve megoldási javaslatokat adtunk.  

Az intézményvezető, intézményvezető-helyettes és tagóvoda-vezető az alábbi területeken 

folytatot ellenőrzést: 

- pedagógiai 

- tanügy-igazgatási 

Pedagógiai terület:  

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött 
személy 

Időpont Ellenőrző 
személy 

Befogadás 

megvalósulása, 

óvodapedagógusok 

érzelmi nevelésének 

attitűdje, csoport 

szokás- 

szabályrendszerének 

kialakulása. 

 

megfigyelés, 

csoportlátogatás, 

beszélgetés, 

reflektálás, 

segítségnyújtás 

 

óvodapedagógusok 

 

2022. 

Szeptember 

26- 

Október 

 14.  

között 

 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

 

 

 

Kollégáink maximálisan helyt álltak a gyermekek óvodába fogadásának időszakában. Érzelmi 

attitűdjük meleg, szerető, gyermekcentrikus. Többségében sikeresen kialakították a csoportok 

szokás-és szabályrendszerét. Ahol kellett, tanácsokkal segítettük a sikeres megvalósítást.  

A játékos tevékenységeket minden óvodapedagógus magas szakmai odafigyeléssel készítette 

elő, ügyelve a szabad játék egybefüggő biztosítására.  

Az óvodában jelen pillanatban a Rajzolás, festés, mintázás, kézimunka, a külső világ tevékeny 

megismerése és a mozgás tevékenység magas szinten megvalósított. A következő nevelési 

Ellenőrzési, értékelési terv 
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évben a mesélés, verselés és ének-zene, énekes játék, gyermektánc az a terület, amit 

behatóbban, komplexebben, jobban előtérbe helyezve szeretnénk megvalósítani.  

Továbbra is egyetértünk abban, hogy a csoportokban dolgozó 2 óvodapedagógus, vagy 1 

óvodapedagógus- 1 pedagógiai asszisztens nevelési céljai közösek, egymással összhangban 

nevelik a gyerekeket. Törekszenek a kapcsolatuk harmóniájára, rendszeresen konzultálnak a 

gyermekek fejlődéséről, összhangba hozzák az éves terv heti tevének lebontásait, hidat 

képeznek a másik tevékenységei, ötletei között, lépéseket tesznek a másik munkájának 

megismerésére, elismerésére. A lehetőségekhez mérten bevonják a dajka nénit és ami szintén 

nagyon fontos a csoportban megőrzik az általános jókedvet, vidámságot, egyéni, magánéleti 

problémáikat nem viszik be a gyerekek közé. Probléma esetén megbeszélik azt.  

Önértékelési 

folyamatokhoz 

kapcsolódó 

szakmai ellenőrzés  

(szakmai fejlődés 

nyomon követése). 

hospitálás, 
megfigyelés 

reflektálás, 
konzultáció, 

interjú 

dokumentum 

ellenőrzés 

 

 

 

 

 

 

Önértékelésben 

részt vevő 

pedagógus, 

általa választott 

pedagógus 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

 

Pedagógiai 

programunk 

értékrendjének 

megjelenése a 

csoportokban. 

megfigyelés, 
reflektálás, 
értékelés, 

segítségnyújtás, 

dokumentum 

ellenőrzés 

óvodapedagógusok 

 

 

2022/23-as 

nevelési év 

II. felétől 

 

 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Esztétikus tiszta, 

rendezett környezet 

megvalósulása, 

ped. programot 

segítő tárgyi 

megfigyelés, 

bejárás, szemle, 

konzultáció 

óvoda 

alkalmazottai: 

óvodapedagógusok 

pedagógiai 

asszisztensek 

folyamatosan intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 
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eszközök 

megjelenése az 

óvoda közös 

helyiségeiben és a 

csoportokban. 

dajkák  

 

 

Hospitálást, foglalkozáslátogatást idén nem szerveztünk. Ezt a 2023/24-es évtől tervezzük be. 

Annyira rendhagyó volt ez az év, hogy elsősorban a közösségformálásra és az óvoda 

hagyományainak a megismerésére helyeztük a hangsúlyt. Az esztétikus, rendezett, tiszta 

környezet ellenőrzése az első pillanattól kezdve nagyon fontos feladatunk volt. Volt mit 

rendbe tenni, rendszerezni, hiányzó eszközöket pótolni. Nagy örömünkre szolgál, hogy a 

kollégák partnerek ebben és segítik a dajka nénik munkáját. A jövőben kiemelt hangsúlyt 

fektetünk az igényes, egyedi kézzel készült dekorációk készítésére.  

Az óvodában óvodazöldítési programot hirdettünk, ami nagyon sikeresnek bizonyult. Sok 

óvodai csoportban megjelentek az élő virágok. 

Az esztétikus, rendezett,  tiszta környezet megvalósítására minden kollégánk törekedett. A  

nevelési év folyamán sok olyan szakadt, esztétikailag nem megfelelő játéktárolót, textíliát 

kellett cserélni, amik már  nem feleltek meg az óvodai elvárásrendszernek. A takarítási  

gyakorlat is rendszerezetté, átláthatóbbá vált.  

Tanügy igazgatási terület:  

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött személy Időpont Ellenőrző 
személy 

Mulasztási naplók 

vezetése 

(naprakész, tartalmilag 

és formailag, 

jogszabályilag megfelel, 

esztétikus) 

dokumentum 

ellenőrzés, 

elemzés 

valamennyi 

óvodapedagógus 

havonta, 

hó végi 

zárásnál 

óvodavezető 

óvodavezető-

helyettes 

tagóvoda-

vezető  
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A mulasztási naplókat havi szinten, a pedagógiai napókat pedig évi több alkalommal 

ellenőriztük. Minden esetben reflektáltunk az esetleges hiányosságra, amiket a kollégáink 

figyelemmel kísértek és igyekeztek a kitűzött célok mentén dokumentálni.  

A fejlődési naplók vezetését a Szakmai munkaközösség vezetője ellenőrizte és rendben 

találta.  

Munkavégzéssel kapcsolatos terület: 

Ellenőrzés célja Módszere Ellenőrzött személy Időpont Ellenőrző személy 

Pontos 

munkakezdés 

és befejezés 

megfigyelés 

ellenőrző 

napok 

feljegyzés 

minden dolgozó folyamatosan, 

ill. 

minden 

félévben 
egyszer 

dokumentálva 

óvodavezető 

óvodavezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

A felnőtt jelenléti 

ívek naprakész 

vezetése 

dokumentum-

ellenőrzés 

minden dolgozó  havonta, 

hó végi 

zárásnál 

ill. 

időközönként 

óvodavezető 

óvodavezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Takarítás 

ellenőrzése 

megfigyelés, 

reflektálás, 
feljegyzés 

dajkák folyamatosan 

és a 

nagytakarítások 

alkalmával 

óvodavezető 

óvodavezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Személyre szóló 

feladatok 

teljesítésének 

ellenőrzése 

 

megfigyelés, 

megbeszélés, 

reflektálás 

minden dolgozó folyamatosan, 

illetve 

feladatok 

teljesítése után 

óvodavezető 

óvodavezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

A nevelési 

gyakorlatunk 

megvalósításához 

szükséges 

eszközök felmérése 

egyeztetés, 
konzultáció 

óvodapedagógusok folyamatosan, 

illetve 

szeptember 

vége 

január vége 

óvodavezető 

óvodavezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

 



 

 

22 

- igénylista, 

hiánylista 

 

Bejárás, 
munkavédelmi 

szemle. 

Javítás tervezése az 

esetleges hibák 

feltárása után. 

 

felmérés 
megfigyelés 

az óvoda, tagóvoda 

épületének 

helyiségei, udvara 

október 

március 

óvodavezető 

óvodavezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Biztonságos 

környezet 

megteremtése, 

gyermekbalesetek 

megelőzése 

felmérés 
megfigyelés 

konzultáció 

az óvoda, tagóvoda 

épületének 

helyiségei, udvara, 

játék eszközök 

folyamatosan  minden dolgozó 

 

A felnőtt jelenléti ívek vezetése naprakész, igényes, pontos. Minden kollégánk komolyan 

veszi a munkakezdését, befejezését. Időben jelzi, ha bármilyen problémája van. Segítőkészek 

a helyettesítések megoldásában is.  

A személyre szóló feladatok ellenőrzése idén nem kapott kellő hangsúlyt. Vezetői feladatom 

egyike a szervezési feladatok megfelelő leosztása. Erre a jövőben kiemelten kell építenem.  

 

  

A 2022/23-as nevelési évben 5 nevelés nélküli munkanapot tervezünk, melyek sikeresen 

megvalósultak. A szülői közösség kérése, hogy ezeket a napokat lehetőség szerint hozzuk 

összhangba az iskola nevelés nélküli napjaival. Kérésüket jeleztük az igazgatónő felé, rajtunk 

nem fog múlni a szervezés.  

A nevelés nélküli napokról időben tájékoztattuk a szülőket.  

Koncepciónk az volt, hogy az 5 alkalmat megosztjuk a központi óvoda és a tagóvoda között, 

hogy mindkét helyszínt megismerjék a kollégák, esetleg a jó ötleteket tudjanak gyűjteni.   

 

Nevelési értekezletek a 2022/23-as nevelési évben 
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S.sz. Téma Határidő Felelős Érintettek 

1. 

 A 2022/23-as nevelési év 
munkatervének 

elfogadása 

Munka-és tűzvédelmi 
oktatás 

megvalósult 

2022.09.15. 

 

8:00 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Óvodapedagógusok 

 

Helyszín:  
Pillangós Óvoda 

2. 

Szervezeti kultúra 
fejlesztése   

 

megvalósult 

2022. 10.15. 

szombati 

munkanap 

 

8:00 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Óvodapedagógusok,  
Pedagógiai 

asszisztensek  

 

Helyszín:  
Gesztenyés Tagóvoda 

3. 

 Alkalmazotti Értekezlet: 

A nevelőtestület 
kommunikációjának 

fejlesztése 

megvalósult 

2023.01.27. 

 

8:00 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Az óvoda összes 
dolgozója 

 

Helyszín:  
Pillangós Óvoda 

4. 

Kirándulás  
A kirándulás helyett a 
Pedagógiai program 

változásainak 
megbeszélése, szakmai 

nap valósult meg.  

2023.04.28. 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Az óvoda összes 
dolgozója 

 

Helyszín:  
külső helyszín 

5. 

Kirándulás Szentendrére- 

közösségformálás.  
csobánkai Természetvédő 

Óvoda meglátogatása, 
Zöld Óvodai Ötletek 

gyűjtése.  
A 2022/23-as nevelési év 

munkatervének 
értékelése. 

megvalósult 

2023.06.12. 

 

8:30 

intézményvezető 

intézményvezető-

helyettes 

tagóvoda-vezető 

Óvodapedagógusok 

 

Helyszín:  
Szentendre  

 

Nevelőtestületi értekezletek óvodapedagógusoknak: 

Célja a feladatok megbeszélése, tapasztalatok átadása, egységes nevelői szemlélet kialakítása 

volt. Értekezleteink sikeresen, jó hangulatban teltek a Pillangós Óvodában és a Gesztenyés 

Tagóvodában hetente hétfői napokon 13:00-14:00 óra között.  

2023. januártól a pedagógiai asszisztenseket is meghívtuk a szakmai egyeztetésekre.  



 

 

24 

Dajkák értekezletei: 

Célja az információk átadása, feladatok átbeszélése, belső képzés elősegítése, dajkák közötti 

egységes szemlélet kialakítása volt. 

A megbeszéléseket minden hónap utolsó szerdáján tartottuk udvari időben 10.30-11.15-ig.  

Felelőse (Pillangós Óvodában) az intézményvezető volt.  

Felelőse (Gesztenyés Tagóvodában): a tagóvoda-vezető volt.  

Alkalmazotti értekezlet: 

Főként a nevelés nélküli napokon tartottuk. Célja az óvodában a munkatársak mindegyikét 

érintő, az intézmény céljainak elérését szolgáló működési kérdések megvitatása volt, ami 

nemcsak értekezlet, de egyfajta interaktív „tréning” is.  

Felelős: intézményvezető  

 

 

 

A fenntartó -a korábbi évekhez képest- anyagi hozzájárulásával biztosította az óvoda 

dolgozóinak a szakmai fejlődését. Idén két pedagógiai asszisztens kezdi meg 

óvodapedagógiai tanulmányait és egy óvodapedagógus jelezte érdeklődését szakvizsgás 

képzéssel kapcsolatban.  

Belső továbbképzés keretein belül ebben az évben hospitálásokon nem vettünk részt 

egymásnál. A jövőben viszont fő cél ezek megszervezése, mivel szeretnénk, ha a 

foglalkozáslátogatások a jó gyakorlatok átadása és a szakmai megbeszélések elősegítése lenne 

Továbbra is kiemelt célunk a pedagógiai tartalmú értékközvetítés, egymás munkájának 

megismerése és az egymástól való tanulás lehetőségének biztosítása.  

 

 

 

Továbbképzések  

Az óvoda kapcsolatai 
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Óvoda-Család kapcsolata 

 

Pedagógiai programunknak megfelelően folyamatosan törekszünk a kölcsönös bizalom 

kiépítésére, őszinte és nyílt kommunikációra, együttműködésre, segítségnyújtásra és a partneri 

viszony kialakítására.  

A szülők részéről jelentkező igényeket, melyek nem ellentétesek pedagógiai programunkkal 

és hitvallásunkkal, beépítjük nevelőmunkánkba. 

A nevelési év egyik kiemelt feladata volt az óvodavezetés részéről az óvoda jó hírnevének 

visszaszerzése volt. Azt gondoljuk jó úton haladtunk ez ügyben, hiszen a tavaszi nyílt 

napokon nagyon sok érdeklődő vett részt és a beiratkozáson is szép eredményt hoztunk.  

Az intézményi honlap aktualizálása csak részben történt meg. Fő célunk volt, hogy 

naprakésszé, informatívvá tegyük. Azonban az informatikus szerint erre már nem alkalmas az 

oldal. Az információkat sikerült aktualizálni. 2022. őszétől többször megjelentünk a helyi 

médiában a Mogyoród MA égisze alatt. Rendszeresen küldtünk a jeles napjainkról fotókat, 

beszámolókat. Ez az újság tavaszi megszűnésével aktualitását vesztette. További terveink 

között szerepel egy intézményi szintű Facebook oldal üzemeltetése.  

Szülők tájékoztatása  

Mindkét óvodában kialakítottunk egy úgynevezett központi faliújságot, hogy az épületbe 

megérkezve is tájékozódhassanak a szülők. Az óvoda okleveleit egységes helyre tettük, 

úgynevezett dicsőség falat alakítottunk ki.  

A csoportokhoz tartozó faliújságon, valamint a csoportok zárt Facebook oldalán is megfelelő 

tájékoztatást kaptak a szülők az óvodai dokumentumokról (pedagógiai program, házirend), 

éves rendezvényekről, aktuális eseményekről és a csoport életéről.  

Családlátogatásra a továbbiakban nem megyünk. Ezt váltja ki az úgynevezett ismerkedő 

szülői értekezlet augusztus végén.  



 

 

26 

 

A szülőkkel való kapcsolattartás formái megvalósultak a pedagógiai programunk 

szerint:  

 

 az új gyerekek befogadása az óvodába 

 mindennapos szóbeli kommunikáció 

 szülői értekezletek megvalósulása a nevelési év során két alkalommal  

(ősszel és tavasszal) 

 fogadó órák megvalósulása évente legalább 1 alkalommal  

novemberben a nagycsoportos (iskolaérettség kérdésköre miatt) 

januárban a kiscsoportos (befogadás megvalósulása miatt) 

februárban a középső csoportos korosztály részére 

 fogadó óra kérésére, egyéni beszélgetésre külön egyeztetés után bármikor lehetőség 

volt 

 nyitott óvodai ünnepek  

 tavasszal a beiratkozás időszakában nyílt napokat tartottunk 

 részt vettünk a községi programokon (Szüret és Mogyoródi csata) 

 családi sportnapnapot tartottunk májusban  

 

Befogadás 

Az új gyermekek befogadása a szabad levegőn, az udvaron történt. Az óvodába járással 

(házirend ismertetése, nyilatkozatok, hozzájárulások kiosztása) és a befogadással kapcsolatos 

információk az új gyermekek szüleinek rendezett szülői értekezleten (2022. augusztus 29.) 

átadásra kerültek.  

A befogadás fokozatosságára továbbra is törekedtünk, az időtartam a gyermek igényétől 

függött. A befogadás az egyik szülővel vagy nagyszülővel, kistestvér nélkül valósult meg. A 

csoport óvodapedagógusai, pedagógiai asszisztense, dajka nénije fogadták az új gyermekeket 

az óvodában. Nagyon fontosnak tartottuk és tartjuk folyamatosan, hogy az óvodapedagógusok 

kellő tapintattal, odafigyeléssel kezeljék a befogadás időszakát. Minden gyermek más-más 

családból érkezik. Időt kell hagytunk az óvoda, a csoport, a felnőttek elfogadására, a 

szabályokhoz való alkalmazkodásra.  
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Továbbra is mottónk, hogy a gyermek nevelése abban az esetben lesz sikeres és szeret majd 

óvodába járni, ha azt érzi: figyelnek rá, elfogadják és a közösség részének tekintik.  

 

Csoport szülői értekezletek  

Mivel új intézményvezetőként nem tudtam találkozni a szülőkkel a nyitó Szülői Értekezleten, 

ezért szükségét éreztem a személyes bemutatkozásomra MINDEN CSOPORT őszi szülői 

értekezletének első felében, ami sikeresen megvalósult.  

A tavaszi szülői értekezletek is rendben lezajlottak.  

 

Zárt Facebook csoportok  

Minden csoport rendelkezik online felülettel, amit az óvodapedagógusok felügyelnek 

adminisztrátorként. A csoportokba később az intézményvezető és intézményvezető helyettes 

is csatlakozott. Ügyeltünk arra, hogy a hivatalos információk a fali újságon is megjelenjenek, 

ne csak online formában. 

Nem minden csoportban került beállításra az a hasznos gyakorlat, hogy a szülők csak az 

óvodapedagógusi adminisztrátori szűrő/jóváhagyás után tehetnek bejegyzést a felületre, 

megőrizve a csoport nyugalmát és megelőzve az esetleges vitákat. Erre volt is példa, úgyhogy 

kérjük a kollégákat ennek beállítására.  

Az adatvédelmi szempontokat figyelembe véve az elballagó gyermekek szülei szeptember 1-

től már nem lehetnek a csoport tagjai.   

 

Szülői Közösség  

A szülők maguk szerveződve képviselhetik érdekeiket az óvodában. A közösség tagjairól a 

csoport szülői értekezleten szavaztak, így csoportonként 2 fő szülő vett részt a Szülői 

Közösségi üléseken, ahol képviselik a csoportokat, megfogalmazhatták javaslataikat, 

továbbíthatták a csoportokból érkező kérdéseket, kéréseket.  



 

 

28 

Segítettek az óvodai rendezvények lebonyolításában.  Az idén megválasztottuk az új Szülői 

Közösség elnökét: Dr. Szekeres Dórát.  

 

Megvalósult időpontok:  

Időpont Téma 

 

2022. október 5. 

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Pillangós Óvoda 

Alakuló ülés, ismerkedés. Az  SzK. munkaterv ismertetése, 
elfogadása. Őszi programok ismertetése. Előző nevelési évben 

közösen elért célkitűzések véleményezése. 

2022. november 16.  

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Pillangós Óvoda 

Soron következő téli ünnepek ismertetése. Esetleges szülői 
igények, felmerülő megoldandó feladatok közvetítése. 

Mikulás csomag, Adventi kézműves vásár, az óvoda alapítvány 
elnökének fogadása. 

2023. február 22. 

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Gesztenyés Tagóvoda 

Soron következő tavaszi ünnepeink- Víz Világnapja, Föld napja, 
óvoda udvarok szépítésébe való segítés, Te szedd! nagyközségi 

szemétszedési programban való részvétel, óvodazöldítés 
propagálása 

Alapítványi tagok toborzása- legalább 4 fő  
Szülői igények közvetítése  

Óvodavezetés jövőbeli terveinek felvázolása, megvitatása 

 

2023. május 3.  

(szerda) 16 óra 

Helyszín:  

Gesztenyés Tagóvoda 

Családi Nappal egybekötött Madarak és fák napja sport nap- 

következő program.  

Szülői igények közvetítése  
 

Éves munka értékelése. 

 

Résztvevők az óvoda részéről: intézményvezető, intézményvezető- helyettes, tagóvoda-vezető 
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Fogadó óra, egyéni beszélgetés 

 

A szülők folyamatos tájékoztatása érdekében az óvodapedagógusok novembertől egyéni 

beszélgetést, fogadó órát kezdeményeztek a szülőkkel.  

A nevelési év folyamán legalább egy alkalommal minden szülőt tájékoztattak gyermekük 

fejlődéséről. Természetesen a szülők is egyeztethetnek időpontot az óvodapedagógusokkal, 

vagy tanácsot kérhetnek nevelési kérdésekben gyermekükről.   

Novemberben a nagycsoportos (iskolaérettség kérdésköre miatt) 

Januárban a kiscsoportos (befogadás megvalósulása miatt) 

Februárban a középső csoportos korosztály részére valósultak meg a beszélgetések. 

A szülő aláírásával igazolta, hogy részt vett a fogadó órán. Amennyiben nem tartott igényt a 

konzultációra, abban az esetben megkértük, hogy ezt írásban is rögzítse.  

 

Nyitott napok, „szülős” rendezvények  

A jeles napokhoz kapcsolódó rendezvényeinken, amelyek többségében délután kerülnek 

megtartásra a szülők is aktívan részt vettek, bekapcsolódhattak a gyermekek tevékenységébe. 

A nyitott ünnepeket az eseménynaptárban megjelöltük. 

A 2022/23-mas nevelési évben megvalósult nyitott napok (6db):  

Magyar népi játék napja, Márton napi lámpás felvonulás, Adventi kézműves délután, 

Mogyoródi csata, Föld napja, Családi nappal egybekötött Madarak fák napja (sportnap) 

 

Nyílt nap a leendő óvodások szüleinek  

Leendő óvodásaink szüleit együtt vártuk a nyitott napjainkon- március végén. Az érdeklődők 

bepillantást nyerhettek az óvoda életébe, illetve feltehették kérdéseiket az óvoda 

működésével, szokásaival kapcsolatban.  
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Az óvoda és az iskola kapcsolata 

 

Nagyközségünk iskolája a Szent László Általános iskola. Közös feladatunk az óvoda-iskola 

átmenetet megkönnyítése.  

Nagyon jó kapcsolatot alakítottunk ki az iskolával. Első körben mi látogattunk el vezetőségi 

szinten, ahol körbe vezettek minket az épületben, ismertették az intézményt. Közös 

tanácskozást folytattunk, hogy együttműködésünket milyen keretek között tudjuk 

megvalósítani. Fő célként a rendszeres, közvetlen kommunikációt, rendszeres szakmai 

kapcsolattartást jelöltük meg.  

Az iskola vezetőit szintén meghívtuk a mi intézményünkbe.  

Meglátogattuk az elsősöket. 2 tanórát volt lehetőségünk megtekinteni.  

Közös szakmai előadáson vettek részt az érdeklődő kollégáink az iskolába, melynek címe: 

ADHD-val küzdő gyermekek.  

Óvodánk tornatermében lehetőséget adtunk a leendő elsős tanítóknak a bemutatkozásra.  

Az iskola plakátjait, reklámfilmjét folyamatosan megosztottuk a csoportok zárt oldalain, 

illetve a faliújságokon is.  

Óvodásaink részt vettek a Suliváró elnevezésű iskolai programon.  

 

Az óvoda és a Napraforgó Bölcsőde kapcsolata 

  

Az újonnan nyíló bölcsődével, bölcsődevezetővel közvetlen, személyes kapcsolatot 

alakítottunk ki. Óvodánk vezetői meglátogatták az intézményt, illetve mi is körbe vezettük a 

bölcsődevezetőt mindkét óvodánkban. A közös program szervezésében még gondolkodunk.  

Lényeges információként kezeljük a leendő óvodások beiratkozásával kapcsolatos 

egyeztetéseket. Mi annyiban tudjuk segíteni és tehermentesíteni a bölcsődét, hogy az óvodai 

beiratkozáskor a 2,5 éves gyermekeket is felvesszük az óvodáinkba, amennyiben van szabad 

férőhelyünk az óvodaköteles gyermekek fogadása mellett.  
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Az óvoda és a Laura Vicuna Katolikus Óvoda kapcsolata  

 

Szükségét éreztük, hogy a község egyházi óvodáját megismerjük, ezért az óvodavezetővel 

egyeztetve még ősszel meglátogattuk az intézményt. Szerettünk volna egy közös 

együttműködést felajánlani, akár egy rendezvény keretén belül, azonban ezt elfoglaltságaikra 

hivatkozva elvetették.  

 

Az óvoda és a védőnő, gyermekorvos, fogorvos kapcsolata 

 

Idén is törekedtünk a folyamatos egészségvédő, egészségmegőrző szűrések megvalósulására. 

Ez főként a védőnőkkel valósult meg.  Tisztasági szűrésekre érkeztek óvodáinkba. 2023. 

elején az Epipen allergia injekció használatát mutatták be kollégáinknak, tavasszal a Víz 

Világnapja keretén belül tartottak előadást a vízivás fontosságáról.  

A gyermekorvossal általános szűrés keretében nem találkoztunk, viszont segített nekünk a 

súlyos anafilaxiás sokkot semlegesítő Epipen injekciók támogatott áron történő 

beszerzésében.  

A fogorvossal idén nem egyeztettünk időpontot a gyermekek szűrésével kapcsolatban.  

 

Az óvoda és a Juhász Jácint Művelődési Ház és Könyvtár kapcsolata 

 

Tavasszal megismerkedtünk a könyvtárnak ideglenesen helyet adó helyiséggel. Mivel ennek 

nagyon kicsi a befogadó képessége, ezért a jövőben abban maradtunk a könyvtár vezetőjével, 

hogy program esetén szívesen vállalják az óvodába történő kitelepülést.  

A jövőben csak a népmese napján szeretnénk a közművelődési intézményt, jelen esetben a 

könyvtárat felkeresni. A magyar kultúra napja és a Magyar költészet napja idei tapasztalatunk 

alapján még nem az óvodás korosztálynak való.  
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Az óvoda és a fenntartó kapcsolata 

A fenntartó kérésére szívesen részt veszünk olyan községi eseményeken (pl. Szüret, 

Mogyoródi csata, Szent László napok), melyek az óvodás korú gyermekek életkori 

sajátosságaihoz közel állnak. Továbbá képviseltetjük magunkat a nagyközségi 

sportrendezvényeken, illetve a köztisztasági napon (szemétszedésen) is.  

Az óvodát is érintő képviselő-testületi üléseken érintettség esetén részt veszünk.  

Napi kapcsolatban vagyunk a hivatal pénzügyi osztályával, akiknek ezúton is köszönjük 

munkájukat.  

Egyéb, Mogyoród nagyközséget érintő rendezvényen az egész év folyamán képviseltettük 

magunkat és a jövőben is fogjuk.  

 

 A Mogyoród Településüzemeltető Nonprofit Kft-vel való kapcsolatunk 

Mint a nagyközség legnagyobb önkormányzati intézménye sok segítséget kapunk a nonprofit 

kft-től. Nemcsak a vezetők, de az ügyintézők is készségesek, segítőkészek.  

 

Mogyoródi Család-és Gyermekjóléti szolgálattal való kapcsolatunk 

 

Szabó Réka intézményvezetővel közvetlen, segítőkész kapcsolatot ápolunk. Mint a 

gyermekvédelmi jelzőrendszer fontos tagja az év során számos esetkonferencián, 

tanácskozáson vettünk részt, melyekből sokat tanultunk.  

Egyre többször vesszük figyelembe a települési pszichológust tanácsadásért.  

Az óvoda továbbra is szívesen segít a karácsonyi élelmiszer adománygyűjtésben, illetve a 

rászoruló családoknak is alkalmanként gyűjtést szervezünk.  

 

Az óvoda és a Mogyoród Faluház és Helytörténeti Gyűjtemény kapcsolata 
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Sajnos idén idő hiányában nem sikerült felvenni a kapcsolatot a faluházzal és helytörténeti 

gyűjteménnyel, de mindenképpen tervezzük.  

 

Óvodai hitoktatás 

 

Óvodánk idén is biztosította a fakultatív hitoktatáshoz szükséges tárgyi feltételeket, így 

különösen a helyiségek rendeltetésszerű használatát. Katolikus és református hittan valósult 

meg intézményeinkben.  

 

Pest megyei Pedagógiai Szakszolgálat Gödöllői Tagintézményének mogyoródi 
telephelyével való kapcsolatunk 

 

Napi kommunikáción alapuló, nyílt, őszinte kapcsolatot sikerült kialakítani a dolgozókkal, 

akik segítik a munkánkat, tanácsokkal látnak el minket. Személyesen is meglátogattuk a „kis 

ház” dolgozóit, akikkel a jövőbeni közös munka fejlesztési lehetőségeiről is beszélgettünk.  

 

Térítéses fejlesztő foglalkozások  
 

Évekig sikeresen működött intézményünkben Babitz Lászlóné Krisztina mozgásterapeuta 

által tartott Bukfenc Mozgásfejlesztő Torna. A Covid miatti kihagyás után újból elérhetőek 

a gyerekek és szülők körében is nagyon sikeres térítéses torna. Krisztina kedves személyisége 

nemcsak a „szakmaiságot” jeleníti meg óvodánkban, de a segítőkészséget is. Köszönjük az 

együttműködést.  

 

Zumba: Szintén mindkét óvodánkban jelen van ez a zenés mozgásforma. Matl Andreával 

szintén jó, közvetlen kapcsolatot ápolunk.  

 

Ingyenes fejlesztő foglalkozások, sport tehetséggondozás 

 

Ovi foci KSK keddenként: Tokai Norbert labdarúgó edzővel közvetlen a kapcsolatunk, a 

gyerekek nagyon szeretik a foci foglalkozást.  
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Ovi Foci FC szerdán és csütörtökön: szintén nagyon kedvelt óvodásaink körében a válogatott 

foci. A hideg idő beköszöntével fogadjuk tornatermünkben az érdeklődőket.  

A jó kapcsolat kölcsönös, hiszen rendezvényeinkre tavasztól a sport pályától kaptunk 

sörpadokat és asztalokat a rendezvényeinkhez.  

 

 

Mogyoródi Gesztenyés Óvodáért Alapítvány  
 

Dráb Orsolya alapítványi elnök az első perctől kezdve aktívan támogatja óvodásainkat. Idén a 

Magyar népi játék napján, Farsangon, Gyermeknapon kaptunk nagyobb összeget az előadók 

meghívására. Továbbá minden évben, így idén is lehetőségünk volt karácsony táján a játék 

vásárlásra.  

 

Nyugdíjas klubbal való kapcsolatunk 

 

Az egészségház felújításakor szeretettel fogadtuk be a Pillangós Óvoda tornatermébe az 

örömtánc Senior klubot. A jövőben szívesen együttműködnénk a generációk összehozásában, 

közelítésben.  

 

Helyi nevezetességek- Szent László tanösvény, malom, Szent László Emlékhely  

 

Idén idő hiányában, illetve a Turisztika Kft megszűnése miatt nem kerestük fel csak a 

tanösvényt, de azt többször. Terveink között szerepel a malom és az emlékhely felfedezése is.  

 

 

 

A nyári ügyeleti időszakot 2023. június 19-től szervezzük meg. Nagyon sok igény érkezett, 

szóval szép számmal fogunk üzemelni. A központi óvodában 6 csoport helyett 3 csoportban 

átlagosan 25 gyermek. A Tagóvodában a 3 csoport helyett 2 csoport átlagosan 20 fővel.  

2023 nyarán elsőként a Gesztenyés Tagóvoda zár 2 hétre, mely időszak alatt a Pillangós 

Óvoda fogadja a Gesztenyés Tagóvodás gyerekeket.  

Nyári szünet  
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Időpontja: 2023. július 3- július 14-ig.  

Mindkét óvoda zárva tart a következő időszakban: 2023.  július 17- július 28-ig.  

A Pillangós Óvoda nyári zárásának időpontja: 2023. július 31- augusztus 11.  

Ezen időszak alatt a Gesztenyés Tagóvoda fogadja a Pillangós Óvodás gyerekeket.  

 

 

 

ESEMÉNY IDŐPONT HELYSZÍN 

        2022. 

Csoport Szülői Értekezletek 

rendben lezajlottak  

09.20-27. között Óvodai csoportok 

Szüret 

Óvodaszinten szőlőt préseltünk, 

táncházat tartottunk. A Fő téren a 

Nyuszi csoportunk szerepelt.  

09.24. szombat 15.30 Fő tér 

A magyar népmese napja 

óvodaszinten valósult meg 

09.30. Óvodák  

Állatok Világnapja 

Méltóképpen megvalósítottuk első 

zöld ünnepünket. Egy heti 

programban, projektben 

élménypedagógiai módszerekkel, 

állatsimogatóval készültünk.  

10.04. Óvodák 

Szülői Közösségi ülés I.  

megvalósult  

10.05. 16 óra Pillangós Óvoda 

A magyar népi játék napja  

Az alapítvány segítségével valósult 

meg. Népi játszóház és népi zenekar 

érkezett az óvodába.  

10.10.  Óvodák 

Őszi élményszerző séták 

megvalósult 

10.11-14. között Óvodák környéke 

Eseménynaptárunk megvalósulása a 2022/23 –as nevelési 
évben  
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Nevelés nélküli nap  10.15. szombat  Gesztenyés Tagóvoda  

Óvodai fotózás  

megvalósult 

10.19-20. Gesztenyés Tagóvoda 

Óvodai fotózás 

megvalósult 

10.26-28.  Pillangós Óvoda  

Iskolai őszi szünet /10.31-11.04./ 

okán tapasztalt létszámcsökkenés 

miatt –lehetséges- összevonás 

11.02-11.04. Óvodák 

Márton nap  

Lámpás felvonulás  

Színvonalasan valósult meg a 

Gesztenyés Tagóvodánkban.  

11.11.  

16.30 

Óvodák 

Szülői Közösségi ülés II. 11.23. 16 óra Pillangós Óvoda 

Adventi előkészületek  

Kézműves délután 

megvalósult 

11.24. 

15.45-től 

Gesztenyés Tagóvoda  

Adventi előkészületek  

Kézműves délután 

megvalósult 

11.25. 

15.45-től 

Pillangós Óvoda  

Mikulás  

megvalósult 
A Mikulás csomagok készítésénél a 
Szülői Közösségi tagok segítettek  

12.06. Óvodák 

Karácsonyi ünnepség 

Ünnepi bábelőadás 

12.14.  Gesztenyés Tagóvoda  

Karácsonyi ünnepség 

Ünnepi bábelőadás 

12.15.  Pillangós Óvoda  

Iskolai téli szünet- okán tapasztalt 

létszámcsökkenés miatt –lehetséges- 

összevonás 

12.22-23. Ügyeletes Óvoda  

Dolgozói Karácsony  

A dolgozók részére zenés Giro pizza 

estet tartottunk a Kamarás Clastrom 

Hausban.  

12.22. 
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ESEMÉNY IDŐPONT HELYSZÍN 

        2023. 

Téli évszaki élményszerző séták 

megvalósult 

01.16-20. között  Óvodák környéke 

Nevelés nélküli nap 01.27. Pillangós Óvoda 

Farsangi előkészületek  

megvalósult 

02. 13-17. között  Óvodák 

Farsang  

A táncházzal egybekötött farsangi 

jelmezbemutatón az Áldás együttes 

húzta a talp alá valót az óvoda 

alapítványa jóvoltából.  

02.15. 9 órától Óvodai csoportok 

Télűzés  02.22. Óvoda udvarok 

Szülői Közösségi ülés III. 02. 22. 16 óra Gesztenyés Tagóvoda 

Csoport Szülői Értekezletek 03.06-10. között Óvodai csoportok 

Mogyoródi csata, megemlékezés- 

Március 15. Nemzeti Ünnepünk 

03.14. Óvodák 

Víz Világnapja 03.22.  Óvodák, Óvoda udvarok 

Nyitott napok  03.29-30. 10. 30-tól  Óvodák 

Húsvéti előkészületek  04.03-05. között  Óvodák 

NAGYPÉNTEK 04. 07.                         HÚSVÉT HÉTFŐ 04.10.  

Iskolai tavaszi szünet /04.06-11/ 

okán tapasztalt létszámcsökkenés 

miatt –lehetséges- összevonás 

04.06. 

04.11. 

Óvodák 

Költészet napja  04.12.  Óvodák 

Tavaszi élményszerző séták 04.17-19. között Óvodák környéke 

Föld napja  
Kertrendezést tartottunk, ahol főként 

az apukák segédkeztek nekünk. Ezt 

követte a kertszépítés, ahol főként az 

anyukák jöttek csemetéikkel virágot 

ültetni. Részt vettünk a szemétszedési 

programon, meglátogattuk a Fő téri 

04.20-21.  Óvoda udvarok 

Eseménynaptár a 2022/23 –as nevelési évre  
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kupakgyűjtőt. Az aulákban szelektív 

hulladékgyűjtő szigetet avattunk, 

ahova gyűjtőmunka keretében tisztított 

szemetet hoztak a gyerekek, amit 

szétválogattunk. Szeretettel fogadtuk 

az óvoda új állatait, akiknek közösen 

adtunk nevet.  

A magyar népviselet napja  04.24.  Óvodák 

Szülői Közösségi ülés IV. 04.26. 16 óra Gesztenyés Tagóvoda 

Nevelés nélküli nap 04.28.  Külső helyszín  

MÁJUS 1.  05.01. hétfő 

Anyák napja  

Minden csoportban megvalósultak az 

Anyák napi köszöntők. A kollégák 

választhattak, hogy egyéni köszöntést, 

vagy ünnepséget szerveznek.  

05.02-04. között  Óvodai csoportok 

Madarak és fák napja- Családi 

sportnap mindkét óvoda részére 

A Szülői Közösség aktív segítségével 

valósítottuk meg az állomásonként 

megszervezett sportos napot. Minden 

állomáson pecsétgyűjtési lehetőség 

volt, amiknek begyűjtésekor 

csillámdíszt, arcfestést kaptak a 

gyerekek, valamint az ugráló várban is 

játszhattak.   

05.10. 15.30-tól  Pillangós Óvoda udvara vagy 

sportpálya 

Buszos Kirándulások  

A Barka Állatsimogatóba mentek az 

óvodai csoportok, ahol egy kellemes 

délelőttöt töltöttek el.   

05.15-i héten  Külső helyszín  

Gyermeknap 

Gyermeknapon játékos tűzoltó napot 

szervezett nekünk a Szomjoltóság, 

szintén az alapítványunk finanszírozta 

a programot.  

05.25. 9 órától  Óvodák 

Nagycsoportosak búcsúzása  06.06. Pillangós Óvoda  
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Idén 6 csoportból ballagtak a 

gyermekek: a Gesztenyés Tagóvoda 

összes csoportjából, a Pillangós 

Óvodából a Mókus, a Nyuszi és a 

Kisvakond csoportból.  

Nagycsoportosak búcsúzása 06.07.  Gesztenyés Tagóvoda  

PÜNKÖSD  05.29. hétfő 

Nevelés nélküli nap 06.12.  Pillangós Óvoda  

 

 

 

Azt gondolom, hogy mozgalmas év lezárásához értünk. Kellőképpen el is fáradtunk benne. A 

kölcsönös párbeszéd, őszinte véleménycsere, problémák, megoldandó feladatok megjelölése 

még mindig nehezen megy az embereknek. Embereknek, mert ide tartoznak a szülők is, 

kollégák is. Azt gondolom, hogy egy párbeszéd már elindítja egy kompromisszum 

lehetőségét. A határok kijelölése, útirány volt a legfontosabb, ami mentén tudunk haladni a 

jövőben is. A vezetőnek pedig a személyes példaadásával kell ezt az irányt mutatni. Mert ha 

mindenki azt csinálja, amihez épp kedve van, akkor természetesen nincs szükség vezetőre. A 

fent említett beszámoló főként a szakmai célok, feladatok megvalósulását írja le. Van azonban 

egy fontos momentuma is ennek a munkának: ez pedig az emberség. Hogy emberileg és 

erkölcsileg, a pedagógus etikai kódex szerinti elvek alapján miként végezzük a munkánkat. 

Ennek az eredménye reményeim szerint már a következő nevelési évben mérhető lesz.  

 

Mogyoród, 2023. 06. 14. 

 

 

Kátai Laura 

intézményvezető 

Összegzés   


